@“%%@ﬁ&@é

‘:J'l'

Resd 8L 0 H O AR -2 A A2
Pl N E
RlERALD CZRY

—T%Eiiriiiﬁ—
Ot~ Ffheer ko FEDREAREERF - FEM
LS R AFAR e 2R RS %¢Vé4ﬁﬁ,o@w%
AAERFEEE AR o
O TN &ﬁ%ﬁ%%a@%ﬁ%mwéﬁfiwﬁﬁ\ﬁﬁ\i
BAREGTES G2 AR EHA T LN % D] B
B RS FEA SR FEIRE

I pH £ o ZEI B A TN T e V2 BN (T4
ﬁﬁ‘vi‘? %—?‘»)’l’z xdgv:&liﬂ’_%ﬁk’gigi: e

aﬂ&* kﬂﬂ*’
4y
o
\-::.
=
“
B
E
\m
&~
, I8

FRFFRRE 37 BIRSR BERR R FA
S EE S EEI AR
004 » ¥

1 3 b/\—ﬂ"lzﬂﬁf\iﬁﬁfﬂ"’
TREREZ

%

TREXFE o d BT AP TE

(O ALF T FRA > LW 2BAT (T F o T2 M3 A ¥ &

IR e 8 kAT E EQ%\L_ABCDQ’- FEDYEH- B
, %E’L‘ﬂ’— CDE—r 'I%&EIE‘:‘ ﬁh”rﬁ p’fﬂ’é‘%‘o%%q;&

L3 R/ % A R

IE I :‘#EUJ 7 p i 13,&%‘”

s

1 L 24 A REES BT T ALK
1
1
|
A

¢
JoA AR
£
J

iy

3
:i,u@@%ﬁa;oigﬁ*P*aLm&‘~5#ﬂwﬂaﬁ
= BIEETRYB A > AT RF B FF Y
DR GREELEE A B FERT] RFTFREAR

@7‘?‘]56%5‘:;—} g fﬂ,ggi;‘i— T ,ggii—iz R A Fp s R AZ ¥
A MY o AMT E R Lo







H ¥

10

3 [wE- » 25048 > & 4524 > 1004 )

FRAR LA
= (B)H e i R+ % i
@ ok (D)% & { % ch £ 2% %

F_L
v
Py
Ell
)@.\
e
=
)
e
&
<
B

LAMBES > TR EA BRI R?
Mz AT (B A § (GERRIERS (D)% 1 % & %

A SE AR ROt EE G
(A)E A (m) B)=>2:(m3 (C)x*2:(mI (D)2 #(ton)

(A)2 3 27 5 {E e R (B)i 4 =74 H# crrE s
(C)2 & i#& ™ fgeha e (D)2 3 i * iR

AW TG W AR AEE A

(A p3Rend-2 *7 (B)Z A4 inT 5 fe ¥
(C)iz A 4 cheh Lk 3+ (D) 4 el 3T

I AR AR PR A T R AR B AT IR K 2
(A)7E & (B)i+-% C) & # (D)t

IARRER P F Z R PCCES’PCCESéTflll"P“‘ﬁ?

(A) 2> 2 1 f25 ¢ (B)2 %1 f2ia % T rum il ks
(C)Fe Fpdt ki (D)2 i 2L

F- AT FEARR S 180emx270cm o FHEF R L LI A FHE o 197 50

B ?
(A)54 5. (B)60 . (C) 80 . (D) 90 .

F - Ba H A 1000 m? > i A - A BEEEHF 400 22 > 1% 5 007
A 51fFx 2d, Tk X TP s 041 (F9
(A)10 « (B)12 « (C)14 + (D)40 *

il pE AL 5008 0 @
*2 10% > RIE ] 23T ER S50 A2
(A)500 ~ (B)450 ~ (C)300 ~ (D)250 =~

L

Al
7

246# 52113000/ FF AELS



11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

BB BEEELY 0 TR AH ) AR LAY
(W o it i v & (B)Fic it - 8 1
(C)fe 3 2 3 e B & (D)~ 51 % »

4 3% {1 . SD2BOW » 3t ¢ 280 feif 1 & 14 34 57— ALY W 2

(A) 4 55 £ (B)ﬁpﬁ 5 B i (C)*s k3s & (D)t g B
BRSO FFEDAEA > s RO RE A - R
EX SRTICE R

(A) 2 B 1 (B)E frrid it (C)pE#&EfH (D) L2424

ARz AP AR ATER S R Q
(A)100 & (B)1000 # (C) 5000 & (D)1 &

1 CNS 382 .72 i fhpr A 1B RS » £ 73 34045 0 Bl& m> g e m S K 2
(A)170 5. (B)156 . (C)85 . (D)78 %.

R pAORRER e SES LB AER TR FR T D

(A)120 (B)90 (C)60 (D)45
A L %~i’fﬂ;ﬁzésfﬂ@%9
(Qﬁ%Aﬁbﬁﬂ (@Qﬁﬁ%&ﬁ 3
i?”ﬁﬁéiﬁﬁmﬁ%%Q%ﬁﬂ%i$&$9

(A B T (B)? & 4§ C)F % (D) ] 2 & 5

AR SABF RS AMSF HAPTHT 2 TR Y 2
(A) % & (B): ~t 2 iz (C)at B £ (D)zr 1+

AR FHFERF > HRAL EFLHFE TR E?
(A) H 47 (B)Hg #e % & (OF AR I o (D)7 %

SRS AT ik R
(A) * # (B)% 4% 1 () H D)4zl

WA R R BEAY LR E R YA T2 By Lm0 BRI SERR
PRGN A 9
(A)8 B)7 (C)6 (D) 5



23 R G HER G SR TR L
(A) 1 ZpEfe B ¥ LG 7354 :
(B) A4 T 6 Ak 5 1 = )& [17) 2 $H4LM 1
QCREZaFr-£E
(D)¥ 4 4= 5 ek otk ® 7 A ped

24 4H SRR 2 WA 0 LR MG ARR AP LIz fE (R4 4E)?

(A) e 4 (B)i= < QFEft+ (D4 frie
25 LA BEARERSRE RS SR A PP TR AR R 7

(A)7 i » % a i 2 rw&qﬁ

(B)#F #0527 1 AL AR Rl L B4R 2 315 it

(C)F& B 45 s *“Jféné * 3
(D)4 ’f?’-}e ek ;‘Kf#ﬁ)‘%u HA LA R

26 i TRHIRGEI TR 2R T BRI B RRKRLEFERME S L 50 m
- %9
(A)50 (B)75 (C)100 (D)200

21 i h g2 Ay NREE DRl TARE I LAY
(A)*en'i—ﬁ (B)i# * eh1 x4 4 %
CFFF =% (D)m 4 LA 38

28 @ TEAPAESRTEGIRE R BRI A TAES 02 ?
(A)1.2 (B)1.5 (C)1.7 (D)1.9

29 %Téﬁﬁ%:}%i BEVR BRI E I A S > KB AELKR R > T AR —gz ¥
(A) 7 323 wla (B)Rsd AL ifd
(C)¥ 1 M5 fad 2 (D)$ T ok i

30 ﬁi#ﬁﬁgii%ﬁﬁfiﬁi? foenR T ‘f;vjfa—‘ﬂkz;jﬁ?

(AR5 EY 3 BER (B)mingk & 2 2
(C)X Hw AR & (D) & #4: e+ +

31 " MGEEY BB E T ;,J;;ﬁz TEE?
(A)i)iﬁ]‘ e RiRe B (B);?J: Su 7 oK
(C)3f 4 * -k E (D)FE# 4% #

32 i—'?ﬁ-é%)‘ﬁ]}*’ l]?’ ?4m}€7rﬂ,'r ]Jfgl_:!ﬁ’z—!_r"‘?



33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

T AR BATIELR R RSV G AT AERES 1 (2 ER S 0
(A) 2 B2 (B)¥ 7 B 2k 2
(C)V ik L i T 5% (D)U 2385

ERp LR TR BT I AR 2
(A) V& p b ERL A (B) T &) I -k R & ok -k &
C)B s (D)¥ ™ % #i5 k4o ki

7 Fﬁéi/?f’ ?v L*iﬁf’]‘FW F gt o T 'Jf?"ﬁ%iﬁ?
(A)‘E Lﬁ-’kﬁ‘ 7f rm KR

B)f-kficwie® &4 HAART > 5 15mm (54)rt
(Q?%V@&%$’%£€&éﬁV?

(D) ¥ & % chigr A4 5 54 A

FAgasaies TTWHT280W10C 1 » = CNS 560 (2018) 2 » ™ 7| 4cit

X1 ?
AR Epn ik /f 5% REARF 2125001
(B) »+4% 5% 5 D10
(C)e- 4k 55 7 if £ 4% 3%
(D) 4% 5 "8 R BEE"E KR35 R F % 280 MPa 2T

T;l] fé?{?ﬁ!\l, ju'$/g’|;§_%_l% }‘?‘?

R %k 3 BT+ ¥ (OFEN- (D)f %k
RCH~Zz e ¥R R4 AN1IBpNER?
(NﬁﬁﬁgﬂaﬁT B % 5w

(O & & 4547 (WWﬁﬁﬁi%ﬁ

SRR ﬁnLlFﬂﬁﬁﬁ4mmwbﬁﬁ’%ﬁ"ﬁﬂﬁ@ﬁuéﬁﬁg

2 e 0 AR TR K 2

(A) GMAW (B)FCAW (C)SAW (D)SMAW

FERABRA2ZR T F %*2;{:@”’ H2 AP FRLP?
(A)5 2 = 12+ (B)15 V. (C)20 2 & r2 ¢ (D) 40 = & 12}

- AR HEPRRCE BAFA
(A) 2.7 7% (B)4) fthr - - 2 ¢
C)t® & (D)4 78 %

R RERE S RFRERG LT IR E 7
(A)FuRRe-t  (B)* A= (C)# a7 5 B:25% (D)¥ 11t 5%



43

44

45

46

47

48

49

50

WOFREEEFRMLA SR B ?
(AA~B-C-D (B)SA~A-B-C (C)SA~FA-A-B (D)SA-FA-C-D

MR A S HTepE R B doie Al ?
(A) % iEamiiter pragm R ALY (BT 7%
(C)¥ f KEART ¥ AL D)7 4l g i

BB Aokl RELHPEEHF AT MEA S 0k 0 o BB ELNESHE
R HEFFE N LG T AR A ?

(A% 73 B 7+ (©Frs )z

TR A CONSZ @RS 9
(A)SS (B)SM (C)SN (D)SMA

%ﬁﬁ%**ﬁﬁ%%BHﬁiz
(A) 1 )4 (B)& 2 1 4] 4k (C) 1 24w (D)#est 1 34w

o B P IR o R T AR 2R RS S 2

(A) B 4R B¢ Fihwk CrRBFEGHKRSZ (DR AtR%
eRz1AY Y AEEL2ERDSE T RE 2T T e LG B R
FBofasE ?

(A)# Tk z kR (BYE 2 %+ 42 FE %%

(B) & A e - (D)2 S22 4 21

SR ﬂW??WW$$%%&’Tﬂw—ﬁ$$$%%&£&j&%ﬁ%ﬁ%
Z '? F:\ééﬂ—ﬁ&f#wﬂ? *ﬂ‘;'t ?

(A) ¥ & #5% (B)# ik B iR 5%k

(C)4m 5 35 B 335 D)yR#E2 7 § 5%



